

《英雄若兰》 预计本月中旬开机

将让耒阳人演绎耒阳的英雄，更好地还原地方风格和特色

■本报记者 周 琪

本报讯 6月30日，电影《英雄若兰》海选演员展示活动在耒阳市举行。

《英雄若兰》根据耒阳作家朱文科长篇历史小说《血色幽兰》进行梳理改编。影片以耒阳早期革命家伍若兰投身共产主义事业并为之奋斗牺牲的英雄故事为历史背景，讲述了巾帼英雄伍若兰短暂辉煌的革命生涯，反映了伍若兰、段子英、伍春林、邓宗海、刘泰、邝鄘等一批耒阳英雄儿女投身湘南起义，随同朱德走向井冈山与毛泽东的部队会师的光辉历史。

为原汁原味展现耒阳历史故事和民俗文化，电影摄制组在耒阳开展了学习英雄、演绎英雄的自愿演绎活动。演员海选立足耒阳，面向全国，通过线上线下报名，收到200多人的报名自荐材料，并进行了两轮面试初选。

《英雄若兰》导演周琦介绍，此次将湖南英雄人物搬上大荧幕，既是向建党100周年献礼，也是满足观众的热切期盼。在耒阳挖掘本土演员，让耒阳人来演绎耒阳的英雄，能够给电影注入更多原汁原味的耒阳元素和耒阳文化，更好地还原地方风格和特色。

该影片预计7月中旬开机，11月完成拍摄与后期制作，2021年7月在全国院线公映。

《铁面钦差》 顺利完成彩排

为新编大型衡州花鼓戏，贯穿扫黑除恶的主题

■通讯员 王海平 段雷廷

本报讯 6月30日，大型古装衡州花鼓戏《铁面钦差》正式彩排演出，众多业内大咖现场观看演出、逐一“挑刺”，为打造衡州花鼓戏精品献言献策。

衡州花鼓戏《铁面钦差》讲述衡阳历史上第一个状元何克明奉旨出任衡州路推官，调查衡州知府尹光明贪墨一案，通过明察暗访，与尹光明斗智斗勇。何克明在亲情与恩情、道义与律法的纠葛中，坚持法大于亲、法大于情的为官准则，最终将尹光明绳之以法。全剧情节跌宕起伏、环环相扣，塑造了何克明铁

面无私的清官形象。

该剧剧本、编导、演出全部由衡阳衡州花鼓戏艺术有限责任公司独立完成，从最初筹备到成功彩排，剧组上下团结一致，以打造精品、严谨认真的态度投入创作，历时3个余月精心打磨。该剧贯穿扫黑除恶的主题，是一部弘扬社会主义核心价值观的精品力作。

在随后的研讨会上，市文旅广体局相关负责人、业内大咖纷纷对该剧的艺术性与观赏性表示肯定，从该剧的主题、情节、舞美、配乐等方面提出看法与建议，希望剧团能精益求精，将其打造成一台深受观众欢迎的衡州花鼓戏。

《渔女情仇》 喜摘“上佳剧本”

我市剧作家周作君创作的大型戏曲《渔女情仇》获全国大奖

■本报记者 何 芬

本报讯 7月1日，我市剧作家周作君有喜扑面而来，“戏剧中国”2019年度作品征集推选活动评选结果揭晓，其独立创作的大型戏曲《渔女情仇》荣获“上佳剧本”。

此次评选活动由中国戏剧文学学会主办，评选出了上佳剧本、优佳剧本、潜力剧本和入围剧本等剧本奖，《渔女情仇》被评为全国8个戏曲类上佳剧本之一(相当于一等奖)。之前，《渔女情仇》经湖南省文旅厅、省艺术研究院报送文旅部国家艺术基金管理中心，获得国家艺术基金2019年度艺术成果运用作品，也是湖南唯一入选获此殊荣的剧本作品。

该剧本的大意是：东汉时外戚专权，

大将军梁翼飞扬跋扈，令软弱无能的刘志登基。梁翼为铲除皇权，计害贤德有为的清河王刘蒜。刘蒜为躲避追杀而潜逃异乡，危难之时，幸遇飞霞父女相救。为兴国运，为雪家仇，为情而爱，渔女飞霞代婚嫁，但杀贼不成反被擒。梁翼无意中从飞霞身上搜出一枚玉佩，令他浑身颤抖，久久地不能言语……剧本文词优美，矛盾冲突尖锐，情节一波三折，层层推进，令人深思。

据悉，周作君为中国戏剧家协会会员，省戏剧家协会理事，省文旅厅艺术专家，省“德艺双馨”艺术家，市戏剧家协会名誉主席。《渔女情仇》剧本已成功立项，由国家艺术基金统一管理，正向全国演出团推介。



衡州花鼓戏《铁面钦差》

以“网络招嫖”为名诈骗他人财物

石鼓警方摧毁两个电诈团伙，8名犯罪嫌疑人落网

■本报记者 姚永军
通 讯 员 吴红莊

本报讯 以“网络招嫖”方式实施诈骗、帮助外籍电信诈骗团伙取款套现。6月30日，记者从市公安局石鼓分局获悉：6月20日、6月21日，分局刑侦大队连续捣毁两个电信诈骗团伙，抓获8名犯罪嫌疑人，查获涉案资金100万余元。

6月中旬，石鼓分局刑侦大队接到报警：多名被害人在QQ上被犯罪嫌疑人以“网络招嫖”的方式骗取钱财。大队

长颜利成、教导员韦文革带领民警迅速开展侦查研判，经过细致摸排锁定了犯罪嫌疑人的住所。6月20日，办案民警抓获犯罪嫌疑人陈某军。经讯问，陈某军交代了同案犯陈某林的相关信息，刑侦大队民警通过继续侦查，在某宾馆内将2名犯罪嫌疑人抓获，缴获涉案资金40余万元。经审讯，3名犯罪嫌疑人对利用QQ通过“网络招嫖”方式骗取他人财物的事实供认不讳。

6月21日，石鼓分局刑侦大队通过研判发现辖区内一犯罪团伙多次帮助外籍电

信诈骗团伙在银行取款套现，涉案金额巨大。大队领导周密部署，在石鼓区某西餐厅将犯罪嫌疑人尹某、曾某、刘某抓获，通过深挖又抓获犯罪嫌疑人许某、彦某，缴获涉案资金60余万元。5名犯罪嫌疑人对帮助信息网络犯罪的犯罪行为供认不讳。



首届湖南省道路危货运输安全知识竞赛闭幕

衡阳代表队 捧回三等奖

■本报记者 金明达
通 讯 员 刘先军

本报讯 7月1日，记者从市交通运输局获悉，日前，首届湖南省道路危货运输安全知识竞赛总决赛闭幕，衡阳代表队荣获本次竞赛三等奖。

据悉，本次竞赛由湖南省交通运输厅、湖南省总工会联合主办，湖南交通运输工会、湖南省道路运输管理局承办。从4月15日开赛以来，受到了全省危货运输行业以及社会各界的广泛关注，共有行业管理人员2708人，企业从业人员22894人报名参赛。全省14个市州自行组织线下竞赛的初赛，每个市州派出一支代表队参与最后的总决赛。6月29日下午，全省14支代表队进行了现场淘汰赛，岳阳、益阳、长沙、邵阳、衡阳、常德、株洲7支代表队从14支队伍中脱颖而出，成功跻身总决赛。

在6月30日上午的总决赛中，岳阳代表队获得一等奖，长沙和株洲代表队获得二等奖，常德、衡阳、益阳、邵阳四个代表队获得三等奖。

6月查处178辆超限超载车辆

超载治理工作力度，依托9个固定超限检测站点和流动站点开展路面联合治超，对境内G107、G322、G240、G234、G356、S316、S210、S320、S314等主要国省干线公路的超限超载行为进行重点整治。截至6月底，全市共检测货运车辆91200辆，卸驳载货物2.3万吨。

据市治超办负责人介绍，下一步，各县(市)区、园区将根据市超限超载问题专项整治实施方案的统一部署，组织相

关部门执法人员采取统一行动，集中开展源头和路面集中专项整治，继续严厉查处货运车辆超限超载等违法行为。同时，对违法超限超载运输行为严格按照“一超四究”要求，对货运车辆、货运车辆驾驶人、运输企业、货运场所经营者相关违法违规行为实施处罚。

